





## Menu La Fontana

https://it.menulist.menu Corso Imperatrice, 39, Sanremo, Italy, SANREMO http://www.lidolafontana.it





Su questo Sito web troverai il *completo* <u>menu</u> di La Fontana da SANREMO. Attualmente ci sono 7 portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Se il clima è bello puoi anche farti servire all'aperto. Durante un pasto, una buona bevanda è essenziale. In questo Gastropub non troverai solo deliziose piatti dal menu, ma anche una vasta e particolarmente buona varietà di buone birre e altre bevande alcoliche che si abbinano bene al cibo, e ti aspetta una tipica <u>cucina italiana</u> con classici come pizza e pasta. Inoltre, ci sono piatti mediterranei buoni da digerire nel menu, al bar, puoi rilassarti con una **appena spillata** o altri drink alcolici e analcolici.

## Menu La Fontana



#### Bevande non alcoliche

**ACQUA** 

## Dolci Süße

**TIRAMISÙ** 

## Piatti principali

**CALAMARI** 

### Spuntini e contorni

**FRITTO MISTO** 

## Menu Yaki-Grill

**GAMBERO** 

## Caffè

**CAPPUCCINO** 

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

#### Antipasti

COCKTAIL DI GAMBERI
RISOTTO

## Ingredienti utilizzati

GAMBERETTI
FRUTTI DI MARE

## Restaurant Category

MEDITERRANEO
COCKTAIL
SBARRA

## Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

**SANDWICH** 

**PIZZA** 

## Menu La Fontana



# La Fontana

Corso Imperatrice, 39, Sanremo, Italy, SANREMO

Orari di apertura:

Domenica 12:00-15:00 19:00-22:00

Lunedì 12:00-15:00 19:00-22:00 Martedì 12:00-15:00 19:00-22:00 Mercoledì 12:00-15:00 19:00-

22:00

Giovedì 12:00-15:00 19:00-22:00 Venerdì 12:00-15:00 19:00-22:00 Sabato 12:00-15:00 19:00-22:00 *i*gallery image

Fatto con it.menulist.menu